臺灣菸酒股份有限公司烏日啤酒廠 函

地址:414臺中市烏日區光華街1號

傳真:04-23362273 承辦人姓名:洪在明

聯絡方式:04-23381216#384

電子信箱:300018@mail.ttl.com.tw

受文者:臺中市政府

發文日期:中華民國114年4月30日

發文字號:臺菸酒鳥啤工字第1140001608號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:

說明:

- 一、本廠為認證環境教育設施場所,辦理環境教育活動;教育園區針對本廠歷史文化保存及友善環境作為資源循環再利用,規劃「來烏啤 ENJOY(印酒億)」課程,透過啤酒文化及製程,並融合在地特色,成立一個以啤酒為主題的環境教育園區,包含園區單元課程解說及手作活動等,歡迎貴團體報名作為員工環境教育活動、員工福利活動、親子活動或社團活動。
- 二、本 活 動 詳 情 請 上 環教趴趴GO(https://eego.moenv. gov.tw/tour1/index-2.asp?Parser=99, 4, 12, , , , , 1302) 查詢,或逕來電(04)2338-1216轉384洽詢。

正本:交通部觀光署、基隆市政府、臺北市政府、新北市政府、桃園市政府、新竹市政府、苗栗縣政府、新竹縣政府、宜蘭縣政府、臺中市政府、彰化縣政府、南投縣政府、花蓮縣政府、雲林縣政府、嘉義縣政府、嘉義市政府、臺南市政府、高雄市政府、屏東縣政府、臺東縣政府、台灣電力股份有限公司、台灣自來水股份有限公司、中華電信股份有限公司、中華郵政股份有限公司、台北市旅行商業同業公會、新北市旅行商業同業公會、臺灣港務股份有限公司、教育部、台灣中油股

神



份有限公司、內政部、臺灣銀行股份有限公司、臺灣土地銀行股份有限公司、合 作金庫商業銀行、兆豐國際商業銀行股份有限公司、環境部

副本:電2025/08/02文



